

（朝阳区国资委）2024 年区政府工作报告重点工作落实情况表（第二季度）

序号	任务来源	任务内容	区级责任部门	进展情况
1	区政府工作报告重点工作第 9 项	加快构建“一纵一横一核”消费版图，打造多点支撑、多业并举的地铁 14 号线商业带，提升亮马河国际风情水岸沿线业态品质，推进 CBD—三里屯国际消费体验区建设。	区国资委	已完成方舟湖广场二期改造项目现场实施工作，进一步提升了湖岸观赏和商业消费效果。
2	区政府工作报告重点工作第 10 项	加快景祥街二期精致餐饮街区项目建设，推进三里屯太古里北区升级改造，实现 THE BOX 朝外 B 座开业运营。	区国资委	已完成 THE BOX 朝外 B 座开业运营，葛屋咖啡、ONE MOMENT 两家北京首店已进场开业，其他商户陆续进场开业。
3	区政府工作报告重点工作第 35 项	聚焦主责主业深化国有企业战略性重组和集团化改革，落实市级促进民营经济发展壮大行动方案，促进中小企业专精特新发展，激发各类市场主体活力。	区国资委	1. 围绕“两区”建设定位，推进 CBD 国际集团结构调整和产业升级，研究集团公司整合方案，批准同意朝投公司股权由文旅集团划转至 CBD 集团，助力 CBD 集团打造朝阳区商务服务发展平台。 2. 区园林绿化局下属朝园弘公司拟由宝嘉恒公司接收，已完成前期尽调及脱钩方案制定，待园林局提请区级会议审议决策；同时积极配合区委编办对接做好部分经营性事业单位转企改制方案研究相关工作。
4	区政府工作报告重点工作第 80 项	完成长安街延长线景观照明补充提质建设项目、三环路景观照明二期提升项目等夜景照明工程，办好 2024 朝阳国际灯光节。	区国资委	5 月 31 日完成面向区领导关于灯光节总体方案的首次汇报，初步明确了灯光节时间、地点、主题等信息，基本完成奥林匹克中心区及亮马河经济带两大核心区域的灯光场景及文娱消费活动内容的初步规划布局。6 月 13 日前已完成灯光节工作专班组建，灯光节总策划案和执行方案初稿，并启动招商工作。
5	区政府工作报告重点工作第 85 项	推进北小河（东湖段）、坝河（将台段）滨水空间建设，实现通惠渠（高碑店村段）通航。	区国资委	根据年初项目区政府专题会要求，文旅集团已完成通惠灌渠两岸第一排商业布局区域的运营研究策划初稿，并进行了专题汇报。根据汇报意见，通惠灌区项目以高碑店乡为实施主体，并主导研究后续项目定位、策划工作，文旅集团配合提供建议意见。目前正在持续与高碑店乡进行对接，跟进策划工作进展并提供建议意见。